KEZEN MAKEAONIAZ MAGHMA: TEXNIKH MHXANIKH MHXANIKH PEYZTQN HMEPA MHNAZ ETOZX
MHXANIKQN 10 04 2024
AKAA.. ETOZ 2023-24
EZETAZTIKH MEPIOAOZ B15 OEQPHOHKE:
O AIEYOYNTHZ
FOYPIOYAHZ AHM.
A'KYKAOZ ESETAITHI | KOYMAPANHZ
KAOHIHTHZ
’ AIAPKEIA 110 min METIZTH BAOMOAOTIA 100%
B" MHXANIKQN EZETATEON

OEMATA EZETAZEQN

1. A)ntupBwdng pon mpokumtel ya uPnAolc aplBuoug Reynolds, 6mou eival kuplapyeg ot
Suvapelg adpAavelag, oL OMOLEC TAPAYOUV XOOTIKEG SIVEC Kal AAAEC aoTABeLlEC oTNnV por). i) ZwoTo
ii) AaBog
B) O Aeutepog vopog tou NeUtwva gival o akoAouBog: ZF =m*u omou to u eival n TaxvTnTa TOU
OWMATOG TIoU AAAAZEL TNV KLVNTLKH TOU Katdotaon i) Zwoto ii) Aabog
I Ztnv wavtokivnon petadépovtal LeyaAlTepes SUVAUELG amod TN ypavalokivnon (e ta dla
Sedopéva yla TIc atpaktouc) i) Zwoto ii) Adbog

A) O cvvtoviepog mpayatomoteitol GTav 1 1ocLYVOTNT TG TOAGVTOOTG GUUTITTEL [LE TNV

oLYVOTNTA TNG TOAAVTMOGNS TOL GLOTHHATOG 1) Z®oTo 11) AdBog

E) 2& mMOANEG TTEPUMTWOELG N TANPNC LUYOOTABULON TWV TTAALVSPOULKWY UnXovwy eV Umopel va

TipaypatonolnOel e mMPoKTIKA PEaa i) ZwoTo ii) AdBog

2T) H e€lowon tng ammAng apUoVvIKn ¢ kKivhong Baciletal otov SeUtepo vOpo Tou NeUtwva Kal pia

£€kppoaon tou eivat m*x+k*x = 0 i) Zwoto ii) Aabog

Z) >ta mpaypatika Siktvwpata (Siktuwtol popeig) ot papdotl Bswpouvtal afapeig kat

guBbuypappol i) Zwoto ii) Aabog

H) AVo paBdol eival maktwpévol Kat £xouv To (61o pnkog. Av oL paBsdol sival amo dLopopeTiko

UALKO TOTE Sev €xouv tnV (Sta StactoAn (otav BeppavBouv) i) Zwoto i) Adbog

I) OLmeipot eivat Audpevn ouvdeon i) Zwoto i) Aabog

K) H tpBr oAicBnong epdaviletal kata tnv évapén tng meplotpodng vog Tpoxou i) ZwaoTo ii)
NabBog

(30 Mov)

2. To olotnua OVTANCEWG TOU TTAPOKATW OXNUaToC peTadEpel vepd am’ tn de€apevn A otn B ue
niapoxy 151 m3/h. H Swdpetpoc tou owAfva mou tpododotel tnv Sefapeviy B (cwArivag
KataBAlPewc) eivat 0.127m. Av ol anwAesleg sivat Zh 8 m, kat o BaBuodc amodooews g
avtAiag 71%, va umoloylwoBouv 1o amodidopevo UPog Kal BewpnTiki N LWOXUC TNG avtAiac.
Aivovtat n p =1000kgr/m3 u; = 0m/s kat g = 10 m/s? P1=P; (25 Mov)
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15 m

3. AlveTal pia mMOKTWHEVN SOKOG UNKOUG é = 1m Mou KaTamoveital og KAUYPN UE KOUTTTIKY pOTA
Mp = 20Nm. Av a = 20mm kat b = 10mm va umoloyioete:

X Z
Y ) .
b
A) Tic e€WTEPLKEG AVTLOPAOELS (10 Mov)
B) Tnv tdon Adyw kaudng (urtohoyilovrag o |y) (10 Mov)
N Na e€etaoete av oL 4 koxAieg mou Ba tormoBetnBolV yia va otipifouv TNV BACN TNG KATOOKEUNG
Ba avté€ouv, av oer= 200N/mm? (10 Mov)
A) Av n dUvaun ackolVTIAV OTo AKPO (Kal OxL 0To KEVTPO) va Ppebel n taon Adyw otpéPng otnv
avtiotolyn KUKALKA Statoun pe dtapetpo R = 19mm (Ao&n kaudn) (10 Mov)
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E) Na yivel o €éAeyxoc Aoyw AuyLopou E =210%10° N/m?

KANH EJIITYXIA

TYTIOAOI'TO TEXNIKHE MHXANIKHY — MHXANIKHX PEYXTON

V m¥h > md¥/s

3600
A= mzz
4
w= y
A
EZIZQYXH YYNEXEIAYX
H,=P,-P; + W — ulz_-i- (z2—21) +Z(=0
p*g  2*g

MNPATMATIKH IZXYX ANTAIAX
P = p*g* V*H,

Ppump

IAANIKH IZXYX ANTAIAX

P = Babudc amddoong

Ppump 100

Téon Aoyo Kapyng a

b Y

o= My*z , Iy =a*b’
Iy 12

ANTEXOYN OI KOXAIEX

GO

apOpOg KOYALDOV

Téon Loym Ztpéyng

T = Mtﬂ ) Ip :ﬂ4 M;=F* R
I, 2

>Fx=0 Ax=F

>Fy=0 Ay=F

XMa=0 M=F*(

=210
Pkp = T[z*E*Imin

| i | )

(5 Mov)
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